

# Ejército Rojo Secuestra a Millonario Holandés

AMSTERDAM, Oct. 28 (AP). Un multimillonario holandés de extracción judía fue secuestrado hoy y la facción Ejército Rojo germano occidental dijo ser responsable del secuestro. Un interlocutor telefónico exigió la extradición de un anarquista alemán y la abdicación de la Reina Juliana, presuntamente a cambio de la libertad del magnate.

La acción de los secuestradores coincidió con una búsqueda policial en toda Europa de 16 anarquistas de la facción Ejército Rojo, con relación al asesinato del Procurador General de Alemania Occidental, de un industrial secuestrado y de un banquero. Los testigos del secuestro de hoy dijeron que cinco personas se apoyaron de Maurits Caransa, de 61 años, cuando éste salía del Club Continental, situado en el centro de Amsterdam, hacia las 01.15 hora local. Se lo llevaron en un automóvil rojo, dejando el portafolios del magnate sobre la acera, cerca del auto de éste.

Nueve horas después, un hombre que hablaba alemán llamó al Diario "Het Parool" de Amsterdam, y dijo: "Somos la facción Ejército Rojo. Tenemos a Caransa. Ya sabrán de nosotros". Un interlocutor de habla holandesa llamó a otro rotativo de Amsterdam el "Telegraf", para decir que los secuestradores exigían la abdicación de la Reina Juliana y la extradición de Knut Folkerts, miembro de la facción Ejército Rojo de 25 años, que fuera

—Favor pase a la Pág. 25.



**POLICIA TIRA DE CORBATA.** Hong Kong, octubre 28. Un policía de Hong Kong tira de la corbata hoy a un funcionario de la Comisión Independiente contra la Corrupción, tras una marcha policial contra la pesquisa de dicho organismo: La policía dice que la investigación equivale a un hostigamiento contra los agentes.

## Ministros de Economía de C.A. Contra Estancamiento de MCC

GUATEMALA, 28 Oct. (ACAN-EFE). Los Ministros de Economía de los cinco países de Centroamérica se proponen sacar al Mercado Común regional de su actual estancamiento, según informó hoy el Titular de Guatemala, Ramiro Ponce Monroy. Agregó el funcionario que, con tal objeto, los titulares económicos de la zona han resuelto efectuar una serie de reuniones, con la coordinación de la Secretaría de Integración Económica Centroamericana (SIECA). Ponce Monroy manifestó que la primera de tales juntas ministeriales se realizará el próximo lunes 31, en la capital de Guatemala, con ocasión de la conferencia que sostendrán aquí los gobernantes de Centro América. El Ministro de Economía señaló que el proceso integrador del área, que en años pasados contribuyó notablemente a acelerar la industrialización de la zona, y fue promotora de nuevas actividades económicas, se encuentra virtualmente paralizado. "Tenemos que hacer un esfuerzo por reactivar el Mercado Común acudiendo a la toma de decisiones políticas, las cuales han fallado

para reforzar la acción de los técnicos", expuso Ponce Monroy. Añadió el funcionario que los Ministros de Economía de la región efectuarán otras dos reuniones, una con motivo de la próxima Asamblea de Gobernadores del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE) y otra en unión de los Ministros de Agricultura. Ponce Monroy dijo que es necesario que el proceso unitario de Centroamérica se vigore y concrete nuevas etapas, especialmente en busca de un beneficio efectivo para la población de los países que lo integran, ya que hay quejas de que hasta ahora el Mercado Común solamente ha favorecido al sector fabricante de los productos que circulan en la zona. Añadió que son los pueblos centroamericanos la razón del esquema de unidad regional, y sus beneficios deben ser llevados hasta ellos.

Ponce Monroy reconoció que no podrá normalizarse plenamente el Mercado Común Centroamericano, en tanto no se logre un acuerdo de paz entre el Salvador y Honduras.

## Observadores de OEA Hacia Frontera Nicaragua-C. Rica

MANAGUA, 28 octubre (ACAN-EFE). La Comisión de Observadores de la "OEA" que investiga el diferendo entre Costa Rica y Nicaragua, tras un incidente limítrofe el 14 de octubre pasado, salió hoy por vía aérea hacia la frontera común entre ambos países. Los comisionados y sus asesores bajarán en el Aeropuerto de la Hacienda Morrillo, propiedad del Presidente Somoza, a la orilla del "Gran Lago de Nicaragua" y de ese sitio viajarán por la vía lacustre y fluvial para cumplir el cometido que les encomendó el Consejo Permanente del Organismo Interamericano. La Comisión ad-hoc está integrada por el Embajador paraguayo Mario López Escobar, que la preside, y por el jurista argentino Arnoldo Liestre y el diplomático norteamericano Robert White. Ellos viajarán en compañía de los Ministros nicaragüenses de Relaciones Exteriores, Alejandro Montiel, y de Defensa General, Ikerbén Sánchez.

Los Comisionados harán una inspección en la zona del río "Frio" donde el pasado 14 de octubre se registró el incidente que ha derivado en conflicto. Ese día un avión de las fuerza aérea de este país hizo disparos sobre tres embarcaciones que al través de ese río se adentraban en territorio nicaragüense, según la versión oficial divulgada aquí. En una de dichas embarcaciones viajaba el Ministro costarricense de Seguridad Pública, Mario Charpentier, acompañado de periodistas y gente armada. Cuando fue atacado hacia una inspección de la zona en la que patrullas militares nicaragüenses rastreaban a elementos del "frente sandinista", que el día anterior habían atacado por sorpresa la ciudad de San Carlos, a orillas del río San Juan. El Gobierno, de Costa Rica, dice, por el contrario, que el Ministro Charpentier fue atacado en su territorio, por aviones nicaragüenses que violaron el límite

## Logra Sostenerse Alza en Bolsa Valores de N. York

NUEVA YORK, Oct. 28 (AP). La Bolsa de Valores de Nueva York, tratando de mantener con vida una reacción después de la mayor baja en dos semanas, logró sostener un avance hoy. Después de se conoció un informe del Departamento de Comercio diciendo que el índice de principales indicadores económicos registró una pequeña ganancia de 0.3 por ciento en septiembre, el mercado se dirigió hacia una modesta ganancia. Pero ese avance se desvaneció al

—Favor pase a la Pág. 21.

## Violador Asesina en sus Ratos Libres en Nueva York

NUEVA YORK, octubre (EFE). Un vecino de Manhattan, de 26 años, que fue puesto en libertad bajo fianza en el mes de agosto, tras ser acusado de violar y golpear a una niña de 13 años, mató ayer a una mujer en el mismo edificio donde cometió su crimen anterior. Nancy Torres, de 21 años, casada y madre de dos niños, había dejado a su marido en el portal hablando con un amigo y subió en el ascensor para visitar a sus padres, que viven en uno de los pisos del inmueble. Al subir al mismo piso, pocos minutos después, utilizando el segundo ascensor, los padres de Nancy informaron al marido que no la habían visto y él se fue a buscarla, creyendo que el otro ele-

—Favor pase a la Pág. 43.

## La Discriminación Racial Condena el Papa Paulo VI

CIUDAD DEL VATICANO, octubre 28 (AP). El Papa Paulo VI condenó hoy la discriminación racial afirmando que era un "veneno para ciertas naciones de África", y comprometió su apoyo a los esfuerzos católicos por "injertar" el cristianismo en las culturas de ese Continente, completo respeto por sus valores autóctonos. Los africanos que alcanzan la independencia, dijo además el Pontífice, "advierten cada vez más claramente que la obtención de poder puede conducir también a graves abusos y a grandes

sufrimientos si no viene acompañada de... rectitud moral". El Santo Padre, quien cumplió 80 años hace pocas semanas, formuló estas apreciaciones durante una audiencia concedida a 47 Obispos africanos, que se encuentran en Roma para asistir al Sínodo actualmente en curso. El Papa dio su implícita aprobación en el discurso a uno de los puntos claves del Sínodo: La necesidad de adaptar la enseñanza de la doctrina cristiana a pueblos cuyas civilizaciones difieren sustancialmente de la occidental.

—Favor pase a la Pág. 21.

## Mayoría de ONU Aprueba Embargo Armas a Suráfrica

NACIONES UNIDAS, octubre 28 (EFE). Con el anuncio británico ante el Consejo de Seguridad, hoy de que aceptó un embargo obligatorio de armas contra Suráfrica pareció desaparecer el último obstáculo para la aprobación de la fórmula norteamericana, respaldada por todos los occidentales. Pero los países africanos insisten en que se agregue la prohibición de inversiones en Suráfrica, y continúan las negociaciones sobre el alcance de las sanciones que probablemente aprobará el Consejo la semana próxima.

El representante permanente del Reino Unido, Ivo Richard, declaró al Consejo de 15 países que "hemos llegado a la conclusión de que la adquisición de armas y material relacionado, en la actual situación (de Suráfrica), constituye una amenaza al mantenimiento de la paz internacional". El cambio en la política británica respecto a Suráfrica, dijo el Embajador Richard, tiene el propósito de conseguir que ese país abandone su política de Apartheid.

—Favor pase a la Pág. 60.



**AUTO DE MILLONARIO SECUESTRADO.** Amsterdam, Holanda, octubre 28. Una mujer observa el Rolls Royce abandonado del millonario holandés Maurits Caransa, de 61 años, a después de que éste fue secuestrado cuando salía de un Club Nocturno de Amsterdam.